

**GMINA CELESTYNÓW**  
**Urząd Gminy Celestynów**  
**ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów**  
[www.celestynow.pl](http://www.celestynow.pl)

Celestynów, dnia 06 czerwca 2013 r.

**Do wszystkich Wykonawców**

***Dotyczy: Zapytania ofertowego o cenę: wykonania koncepcji i projektu odwodnienia części drogi ul. Słowiczej w miejscowości Zabieźki dz. nr ew. 120 w gminie Celestynów.***

**Pytanie Nr 1**

Czy termin wykonania zamówienia (31.07.2013) jest terminem wykonania całości zamówienia uwzględniając zgodnie z prawem budowlanym wszystkie uzgodnienia oraz uzyskanie pozwolenia na budowę?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że termin 31.07.2013r. jest ostatecznym terminem wykonywania Zamówienia.

**Pytanie Nr 2**

Co oznacza punkt siódmy w formularzu ofertowym (załącznik nr 1 do zapytania ofertowego)?

**Odpowiedź:** Wykonawcy oświadczają, że w terminie od podpisania umowy do 31.07.2013r. wykonają w całości przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

z up. Wójta  
/-/ Monika Jankowska  
p.o. Kierownika Referatu Zamówień Publicznych  
i Funduszy Zewnętrznych